



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE
Rua Capitão Araújo, nº 20, Centro, Passo Fundo, CEP: 99010-200, 54 3335-8516
coremu.pf@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 02/COREMU/UFGS/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/COREMU/UFGS/2023

A Comissão de Residência Multiprofissional em Saúde da Universidade Federal da Fronteira Sul - COREMU/UFGS, torna pública a retificação do item 3 do EDITAL Nº 01/COREMU/UFGS/2023 do Processo Eleitoral para Coordenação e Vice-Coordenação da COREMU/UFGS.

ONDE SE LÊ:

3. O processo eleitoral terá a divulgação realizada em <<https://www.uffs.edu.br/campi/ passo-fundo/residencias-multiprofissionais/eleicoes>> seguirá o seguinte calendário:

	Atividade	Data
1	Publicação do Edital	05/06/2023
2	Período de inscrição das chapas pelo <i>link</i> : < https://forms.gle/MVGHbGTSSTRrZbtY7 >	De 05/06/2023 a 27/06/2023
3	Divulgação das chapas inscritas e homologadas	28/06/2023
4	Período de recurso das inscrições não homologadas	Até 30/06/2023
5	Reunião da COREMU/UFGS para a realização da eleição	04/07/2021 às 14h

LEIA-SE:

3. O processo eleitoral terá a divulgação realizada em <<https://www.uffs.edu.br/campi/ passo-fundo/residencias-multiprofissionais/eleicoes>> seguirá o seguinte calendário:

	Atividade	Data
1	Publicação do Edital	05/06/2023
2	Período de inscrição das chapas pelo <i>link</i> : < https://forms.gle/MVGHbGTSSTRrZbtY7 >	De 05/06/2023 a 04/07/2023



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE
Rua Capitão Araújo, nº 20, Centro, Passo Fundo, CEP: 99010-200, 54 3335-8516
coremu.pf@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

3	Divulgação das chapas inscritas e homologadas	05/07/2023
4	Período de recurso das inscrições não homologadas	Até 07/07/2023
5	Reunião da COREMU/UFFS para a realização da eleição	11/07/2021 às 14h

Passo Fundo, 13 de junho de 2023.

PRISCILA PAVAN DETONI
Coordenadora em exercício da COREMU/UFFS